

# ERRATA.

## ABSTRACTS A., 1927 (PURE CHEMISTRY).

Page.	Col.	Line.	
945	2	22*	For "palladium magnet" read "palladised asbestos."
1932.			
517	1	17*	For "Dehydration" read "Dehydrogenation."
1933.			
69	2	9*	For "Dehydration" read "Dehydrogenation."
292	2	12	For "acetaldehyde" read "acetic anhydride."
1001	1	7*	For "bromomalates" read "boromalates."
1261	2	5	For "<" read ">."
1934.			
177	1	16*	For "6-chloro-3-hydroxybenzimidazole" read "5-chloro-1-hydroxy-1:2:3-benzotriazole."
530	1	13*	For "203—104°" read "203—204°."
1935.			
18	1	26	For "P. O. BROCKWAY" read "L. O. BROCKWAY."
35	1	3*	For "APPLEBY" read "APPLEBEY."
61	1	18	For "apatito-nepheline" read "apatite-nepheline."
106	2	18	For "H. BECKER" read "M. BECKER."
106	1	10	For "HENRICH" read "HENRICH."
166	2	17*	For "PEDERSON" read "PEDERSEN."
205	2	1	For "rubene" read "rubrene."
223	2	35	For "109°" read "89.5—90°."
223	2	36	For "85.5—90°" read "109°."
229	2	14*	For "tyronine" read "tyrosine."
256	2	25—32	The abstract should be replaced by that appearing on p. 510 of this volume.
274	1	30	For "J. A. BETHE" read "H. A. BETHE."
326	1	4*	For "MEUNSEN" read "MEUWSEN."
335	2	17	For "rubene" read "rubrene."
355	2	8	For "autopyrrole" read "auropyrrole."
368	1	2	For "H. GOTO" read "K. GOTO."
398	1	3	For "FUJIMOTO" read "FUJIMOTO."
414	1	18	For "dihydroandrosterone" read "dehydroandrosterone."
418	1	15*, 14*	For "F. E. ASKEW" read "F. A. ASKEW."
420	2	9	For "KLASOW" read "KLASON."
437	2	14*	For "MeBr" read "EtBr."
441	1	12	For "NIEUWENBERG" read "NIEUWENBURG."
477	2	7	For "Penicillium Charles II" read "Penicillium Charlesii."
491	2	26	For "I. H. MEAD" read "T. H. MEAD."
512	2	4	For "O. L. HELMER" read "O. M. HELMER."
530	2	8	After "C. COLOMBI" add "U. SACCHI."
552	2	20	For "COMBETS" read "COMBES."
570	2	8*	For "WIEGLE" read "WEIGLE."
571	2	24, 25	For "guanidinium" read "guanidonium."
596	2	10*	For "WIENER" read "WEINER."
615	1	4*	For "SEIGO" read "SEJO."
622	2	6, 7	For "methylidene" read "methylene."
627	1	29	For "ERDTMANN" read "ERDTMAN."
627	1	11	For "SEIGO" read "SEJO."
641	2	2*	For "BOUDOUIN" read "BAUDOUIN."
651	2	13*	For "SCHAFFER" read "SCHAEFFER."
656	2	10, 19	For "MONGEOT" read "MOUGEOT."
657	2	28—30	The abstract should read "show antirachitic activity, but Ca Mg inositol phosphate is inactive in doses containing 6 times the equiv. of P."
663	1	26*	For "parathyphoid" read "paratyphoid."
666	1	22*	For "CASTAGNON" read "CASTAGNOU."
710	1	25	For "unimol." read "bimol."
710	1	26	For "bimol." read "unimol."
734	2	12*	For "WOLFRAM" read "WOLFROM."
750	2	24*	For "m.p. 83°, reduced" read "m.p. 83° (I) is reduced."
750	2	22*	For "and" read "which."
750	2	21*	For "acids, which" read "acids. This."
777	1	20*	For "ELLIOT" read "ELLIOTT."
807	1	21	For "JEFFERSON" read "JEPPESEN."
814	2	8*	For "SCHACHENMESER" read "SCHACHENMEIER."

\* From bottom.



Page.	Col.	Line.	
864	1	13	For "ASUMI" read "AZUMI."
875	1	10	For " $\beta$ -piperonylamine" read " $\beta$ -piperonylethylamine."
875	1	31	For "decomp. 275°" read "decomp. 265°."
875	1	5*	The "oxime" is that of 6-bromopiperonylpyruvic acid.
880	2	18	For "TREULES" read "TRELLES."
886	1	13	For "RONDINI" read "RONDONI."
910	2	22*	For "PONTECOEVO" read "PONTECORVO."
956	2	19 and 21	For "fosterite" read "forsterite."
1020	1	4*	For "RAMSON" read "LAMSON."
1042	2	13	For "nigreonus" read "nigrescens," and for "MeSH" read "Me <sub>2</sub> S."
1042	2	14	Add "The Bi <sub>2</sub> -additive compound of Me <sub>2</sub> S has m.p. 93—94°."
1090	1	30*	For "KRAUSKOFF" read "KRAUSKOPF."
1102	2	23	For "NIEUWENBERG" read "NIEUWENBURG."
1141	1	4	For "BOLLINGER" read "BOLLIGER."
1187	1	17*	For "BARTHOLMÉ" read "BARTHOLOMÉ."
1187	1	17*	For "H. CLUSIUS" read "K. CLUSIUS."
1190	1	12	For "(NO) <sub>2</sub> SO <sub>4</sub> " read "NO·HSO <sub>4</sub> ."
1234	1	28	For "220—245°" read "120—145°."
1234	1	35	After "orcinol" insert "Me, ether."
1237	1	21	For "BEHAGEL" read "BEHAGHEL."
1238	1	4*	For "300°" read "360°."
1239	1	15	For "H. HACHIYAMA" read "Y. HACHIYAMA."
1244	2	11*	For "CHOUDHURY" read "CHOWDHURY."
1247	1	20	For "110°" read "151°."
1247	1	30, 31	The words "and sulphide" should follow "(thianthren)."
1251	1	24	For "WRIGHT" read "WIGHT."
1253	1	14*	For "GHEORGIU" read "GHEORGHU."
1255	2	13*	For "lasciocarpum" read "lasiocarpum."
1304	1	2	For "HAUSER" read "HAUSSER."
1282	1	27	For "PETERSEN" read "PETERSON."
1314	2	18	For "SEEMAN" read "SEEMANN."
1316	2	4	For "VIELS" read "VICK."
1362	2	20	For "BRUCKNER" read "BRÜCKNER."
1445	1	23	For "CARELLI" read "CARRELLI."
1449	1	7*	For "PFOFF" read "PFAFF."
1482	2	15	For "STEIGER" read "STEGER."
1487	2	17*	For "H. S. BACKER" read "H. J. BACKER."
1504	2	15	For "SCHÖMBERG" read "SCHÖNBERG."
1528	1	10	For "LEHR" read "LELU."
1528	1	9	For "GASTRO-GALHARDO" read "CASTRO-GALHARDO."

## ABSTRACTS B., 1935 (APPLIED CHEMISTRY).

Page.	Col.	Line.	
12	1	12	For "BELTISTOVA" read "VELTISTOVA."
38	2	5*	For "HARTZELL" read "HARTZEL."
81	2	24	For "H. V. BRISCOE" read "H. V. A. BRISCOE."
100	1	29	For "METZGER" read "METZGER."
137	2	25*	For "BERKENGEIM" read "BERKENHEIM."
173	2	25	For "HITCHINS" read "HITCHENS."
192	2	14*	For "HORNERBERG" read "HOMERBERG."
229	2	28	For "NOTOKI" read "MOTOKI."
242	2	18*	For "Emilie" read "Emilia."
250	1	11*	For "LINGREN" read "LINDGREN."
256	1	5*	For "BAYLISS" read "BAYLIS."
326	2	11	For "DAVIES" read "DAVIS."
328	2	1*	For "V. MORGENSTEIN" read "VON MORGENSTERN."
330	2	26*	For "GEOFFREY" read "GEOFFROY."
359	1	29	For "KRANZ" read "KRANTZ."
444	1	3rd abstract	In each case (except the benzimidazole) "2" should be "1"; also in lines 8 and 10 of the abstract, "4" should be "5."
425	1	1	For "BOTHELO" read "BOTELHO."
455	2	2	For "GOUNERMAN" read "GONNERMAN."
466	2	4*	For "OAKSHOTT" read "OAKESHOTT."
562	1	17	For "CROSS" read "GROSS."
572	1	28*	For "V. MORGENSTEIN" read "VON MORGENSTERN."
633	2	3	For "BENNETT" read "BENNEK."
723	2	3	For "SCHATENSCHTEIN" read "SCHATTENSTEIN."
723	1	14*	For "MACINTYRE" read "MACINTIRE."
741	2	14	For "MACINTYRE" read "MACINTIRE."
744	2	7	For "BOTECHO" read "BOTELHO."
801	2	23	For "PATRIDGE" read "PARTRIDGE."
828	1	3	For "M. BOLOTNIKOV" read "S. M. BOLOTNIKOV."
842	1	last line	For "1:1'" read "2:2,'" and similarly on lines 3, 7, 8, 10, 16, 18, et seq. on col. 2.
842	2	6—7	Should read "2:2'-dimethyl-3:4:3':4'-benzbenzthiacyanine."
842	2	10	For "1:5:1':5'" read "3:4:3':4'"
843	1	1, 3, and 4	For "1:1'" read "2:2'"; lines 21, 28, 33, and 37, for "2-" read "1-."



Page.	Col.	Line.		Page.	Col.	Line.
922	1	20	For "BOMER" read "BÖMER."	120	1	22
969	1	11*	For "COOLNAAS" read "COOLHAAS."	120	1	22
976	2	24	For "CLARKE" read "CLARK."	120	1	22
1012	2	18*	For "LEISERT" read "ZEISERT."	120	1	22
1024	2	12	For "O. CALLAWAY" read "N. O. CALLOWAY."	120	1	22
1037	1	4*	For "NHPHMe" read "C <sub>6</sub> H <sub>5</sub> Me·NH <sub>2</sub> ."	120	1	22
1042	1	7*	For "glycerin" read "glycine."	120	1	22

ABSTRACTS INDEX, 1933.

Page.	Col.	Line.	
164	1	38*	For "bromomalates" read "boromalates."

ABSTRACTS INDEX, 1935.

Page.	Col.	Line.	
166	2	33	Entry under "Hornerberg" should be on p. 165, col. 1, l. 3* under "Homerberg."
271	1	24	For "Hornerberg" read "Homerberg."

\* From bottom.



287	1	21	For "BERGEND" read "BERGEND."
288	1	21	For "200" read "200."
289	1	18	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
290	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
291	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
292	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
293	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
294	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
295	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
296	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
297	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
298	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
299	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
300	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
301	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
302	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
303	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
304	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
305	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
306	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
307	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
308	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
309	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
310	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
311	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
312	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
313	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
314	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
315	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
316	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
317	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
318	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
319	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
320	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
321	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
322	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
323	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
324	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
325	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
326	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
327	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
328	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
329	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
330	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
331	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
332	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
333	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
334	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
335	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
336	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
337	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
338	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
339	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
340	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
341	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
342	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
343	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
344	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
345	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
346	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
347	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
348	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
349	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."
350	1	11	For "H. HAZARD" read "Y. H. HAZARD."

ABSTRACTS B. 1935 (APPLIED CHEMISTRY)

Page.	Col.	Line.	
12	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
13	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
14	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
15	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
16	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
17	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
18	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
19	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
20	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
21	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
22	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
23	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
24	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
25	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
26	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
27	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
28	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
29	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
30	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
31	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
32	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
33	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
34	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
35	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
36	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
37	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
38	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
39	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
40	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
41	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
42	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
43	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
44	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
45	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
46	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
47	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
48	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
49	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
50	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
51	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
52	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
53	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
54	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
55	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
56	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
57	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
58	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
59	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
60	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
61	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
62	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
63	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
64	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
65	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
66	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
67	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
68	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
69	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
70	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
71	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
72	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
73	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
74	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
75	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
76	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
77	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
78	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
79	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
80	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
81	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
82	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
83	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
84	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
85	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
86	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
87	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
88	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
89	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
90	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
91	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
92	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
93	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
94	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
95	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
96	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
97	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
98	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
99	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."
100	1	15	For "BRIEF" read "BRIEF."



PRINTED IN GREAT BRITAIN BY  
RICHARD CLAY & SONS, LIMITED,  
BUNGAY, SUFFOLK.